

Πρόσκληση
Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Επιχειρηματιών Θεσσαλονίκης ΣΕΘ Νέοι Ορίζοντες σας προσκαλούν στην Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συνδέσμου την Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου 2020 στην έδρα του ΣΕΘ Γλάδστωνος 12.

Για την απαρτία της Γενικής Εκλογοαπολογιστικής Συνέλευσης απαιτείτε (σύμφωνα με το καταστατικό) η παρουσία του 1/2 των μελών.

Στο ενδεχόμενο μη απαρτίας η Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση θα επαναληφθεί οριστικά στα γραφεία του συνδέσμου στις 04 Οκτωβρίου 2020 ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00 με οσοσδήποτε αριθμό παρόντων. Οι κάλπες θα παραμείνουν ανοιχτές και την Δευτέρα 05 Οκτωβρίου 2020 από τις 14:00 έως τις 19:00.

Για να μπορέσετε να ψηφίσετε , θα πρέπει απαραίτητως να προσκομίσετε την αστυνομική σας ταυτότητα ή το διαβατήριό σας ή το βιβλιάρειο ασφαλίσεως σας ή δίπλωμα οδήγησης.

Έντυπα υποψηφιοτήτων των εκλογών (για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου, Ελεγκτικής Επιτροπής και Αντιπροσώπων σε δευτεροβάθμιες οργανώσεις) μπορείτε να τα βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.seth-neoiorizontes.gr>. Οι υποψηφιότητες θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Email: info@seth-neoiorizontes.gr το αργότερο έως και τις 26 Σεπτεμβρίου 2020 , ημέρα Σάββατο και ώρα 13:00.

Σας υπενθυμίζουμε ότι δεν μπορούν να υποβληθούν ταυτόχρονα υποψηφιότητες για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Ελεγκτική επιτροπή.

Η Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί με την τήρηση όλων των πρωτόκολλων υγιεινής και ασφάλειας, όπως αυτά ορίζονται τόσο από τον Εθνικό όσο και από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας. Με υπευθυνότητα και σοβαρότητα τηρούμε τα μέτρα και τις οδηγίες για την αποτροπή της εξάπλωσης του κορωνοϊού.

Πρόγραμμα

11:00-11:15 Προσέλευση - Καφές

11:15-12:00 Χαιρετισμοί Προέδρου και Άνοιγμα της Γενικής Συνέλευσης

12:00-20:00 Εκλογές

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης

1. Εκλογή Προεδρείου- Ψηφολεκτών
2. Τοποθετήσεις Αντιπροσώπων-Προτάσεις-Ανακοινώσεις
3. Εκλογή εφορευτικής Επιτροπής (παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου) που θα διεξάγει τις αρχαιρεσίες του Σ.Ε.Θ. στις 04/10/20 (με μυστική ψηφοφορία) .
4. Ανακοίνωση Συνδυασμών-υποψηφίων

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ